CARACTERISTICAS TECNICAS

* Fuente de alimentacion : 220V-240V~ 50Hz

* Potencia nominal : 3000W

+ indice de proteccion : IPX4

+ Presion maxima del agua de entrada: 0,80MPa

+ Potencia maxima de transmision: 15.62dBm

- Banda de frecuencia de transmision: 2402-2480MHz

Vertical

Marca comercial eQuation
Matrix ID EQ3-50 EQ3-80 EQ3-100 EQ3-50-FR | EQ3-80-FR | EQ3-100-FR
Identificador del modelo 91853699 | 91853695 | 91853697 91853700 | 91853696 91853698
Perfil de carga declarado M M M M M M
Clase de eficiencia energética B B B B B B
Eficiencia energética % 41,8 40,5 391 41,8 40,5 39]1
Consumo anual de electricidad (kwh) 1229 1275 1314 1229 1275 1314
Ajustes de temperatura del termostato (°Q) 75 68 65 75 68 65
Nivel de potencia acustica (en el interior (dB) 15
Presiéon minima del agua de entrada (MPa) 0,05
Presiéon nominal (MPa) 0,80
Precauciones especificas consulte el manual
Consumo semanal de electricidad con (KWh) | 24,293 | 25475 | 26488 | 24,293 25,475 26,488
controles inteligentes (Qelec,week,smart)
VCV‘;ZT(‘)WO semanal de electricidad (Qelec, | ) | 31616 | 32666 | 32754 | 3616 | 32666 | 32754
Consumo diario de electricidad (kwh) 7189 7375 7453 7189 7375 7,453
Volumen de almacenamiento (L) 46 74 93 46 74 93
V40 (L) 80,94 124,12 146,37 80,94 124,12 146,37

Horizontal
Marca comercial eQuation
Matrix ID EQ3-50 EQ3-80 | EQ3-50-FR [ EQ3-80-FR
Identificador del modelo 91853699 | 91853695 | 91853700 91853696
Perfil de carga declarado M M M M
Clase de eficiencia energética B B B B
Eficiencia energética % 421 39,5 421 39,5
Consumo anual de electricidad (kwh) 1221 1299 1221 1299
Ajustes de temperatura del termostato (°Q) 75 68 75 68
Nivel de potencia acustica (en el interior (dB) 15
Presiéon minima del agua de entrada (MPa) 0.05MPa
Presién nominal (MPa) 0.80MPa
Precauciones especificas consulte el manual
Controles inteligentes (Qelecmeokemery) | (VN | 25906 | 26775 | 25006 | 26775
\C/Zvc;r;iL)Jmo semanal de electricidad (Qelec, (kWh) 33254 32,058 33254 32058
Consumo diario de electricidad (kwh) 7,027 7108 7,027 7108
Volumen de almacenamiento (L) 46 74 46 74
V40 (L) 71,2 96,2 71,2 96,2



TECHNICAL DATA
Vertical
Nome da marca eQuation
Matrix ID EQ3-50 EQ3-80 EQ3-100 EQ3-50-FR | EQ3-80-FR | EQ3-100-FR
Identificador do modelo 91853699 | 91853695 | 91853697 91853700 | 91853696 91853698
Perfil de carga declarado M M M M M M
Classe de eficiéncia energética B B B B B B
Eficiéncia energética % 41,8 40,5 391 41,8 40,5 391
Consumo anual de eletricidade (kWh) 1229 1275 1314 1229 1275 1314
Regulagdes da temperatura no termoéstato | (°C) 75 68 65 75 68 65
Nivel de poténcia sonora (interior) (dB) 15
Pressdao minima de entrada de agua (MPa) 0,05
Pressao nominal (MPa) 0,80
Precaucoes especificas Consultar o folheto informativo
Consumo semanal de eletricidade com (KWh) | 24293 | 25475 | 26488 | 24293 | 25475 26,488
controlos inteligentes (Qelec,week,smart)
Svoer;i‘;mo semanal de eletricidade (Qelec, | \yp) | 31616 | 32666 | 32754 31,616 32,666 32754
Consumo diéario de eletricidade (kWh) 7,189 7,375 7,453 7,189 7,375 7,453
Volume de armazenamento (L) 46 74 93 46 74 93
V40 (L) 80,94 124,12 146,37 80,94 124,12 146,37
Horizonta
Nome da marca eQuation
Matrix ID EQ3-50 EQ3-80 | EQ3-50-FR [ EQ3-80-FR
Identificador do modelo 91853699 | 91853695 | 91853700 91853696
Perfil de carga declarado M M M M
Classe de eficiéncia energética B B B B
Eficiéncia energética % 421 39,5 42 39,5
Consumo anual de eletricidade (kWh) 1221 1299 1221 1299
Regulagdes da temperatura no termoéstato |  (°C) 75 68 75 68
Nivel de poténcia sonora (interior) (dB) 15
Pressdao minima de entrada de agua (MPa) 0.05MPa
Pressao nominal (MPa) 0.80MPa
Precaucbes especificas Consultar o folheto informativo
Controlos inteligentes (Oeleceekeamart) | (WNI | 25908 | 26775 | 25906 | 26775
SVZZT(L;mO semanal de eletricidade (Qelec, (kWh) 33254 32,058 33254 32,058
Consumo diario de eletricidade (kWh) 7,027 7,108 7,027 7,108
Volume de armazenamento (L) 46 74 46 74
V40 (L) 71,2 96,2 71,2 96,2

+ Fonte de energia : 220V-240V~ 50Hz

+ Poténcia nominal : 3000W

- Indice de Protecdo: IPX4

+ Pressao maxima de entrada de agua: 0,80MPa

+ Poténcia maxima de transmissao: 15,62dBm

+ Banda de frequéncia de transmissao: 2402-2480MHz




CARATTERISTICHE TECNICHE

+ Alimentazione elettrica : 220V-240V~ 50Hz

* Potenza nominale : 3000W

* Indice di protezione : IPX4

* Pressione massima dell'acqua in ingresso: 0,80MPa
* Potenza massima di trasmissione: 15,62dBm

+ Banda di frequenza di trasmissione: 2402-2480MHz

Vertical
Nome del marchio eQuation
Matrix ID EQ3-50 EQ3-80 EQ3-100 EQ3-50-FR | EQ3-80-FR | EQ3-100-FR
Identificativo del modello 91853699 | 91853695 | 91853697 91853700 | 91853696 91853698
Profilo di carico dichiarato M M M M M M
Classe di efficienza energetica B B B B B B
Efficienza energetica % 41,8 40,5 391 41,8 40,5 391
Consumo annuo di energia elettrica (kWh) 1229 1275 1314 1229 1275 1314
Lr;:?j;?azigni di temperatura del Q) 75 68 65 75 68 65
Livello di potenza sonora (all'interno) (dB) 15
Pression minimale de I'eau d'entrée (MPa) 0,05
Pression nominale (MPa) 0,80
Precauzioni specifiche consultare il manuale
consumo settimanale di energia elettrica
con controlli intelligenti (Qelec,week, (kWh) 24,293 25,475 26,488 24,293 25,475 26,488
smart)
?SQE*CTVZ:St'ma”a'e dienergiaelettrica | \wn) | 31616 | 32666 | 32754 | 3616 | 32666 | 32754
Consommation quotidienne d'électricité (kWh) 7189 7,375 7,453 7189 7,375 7,453
Volume de stockage (L) 46 74 93 46 74 93
V40 (L) 80,94 124,12 146,37 80,94 124,12 146,37
Horizonta
Nome del marchio eQuation
Matrix ID EQ3-50 EQ3-80 | EQ3-50-FR | EQ3-80-FR
Identificativo del modello 91853699 | 91853695 | 91853700 | 91853696
Profilo di carico dichiarato M M M M
Classe di efficienza energetica B B B B
Efficienza energetica % 42 39,5 421 39,5
Consumo annuo di energia elettrica (kWh) 1221 1299 1221 1299
Lr;:?j;?azigni di temperatura del Q) 75 68 75 68
Livello di potenza sonora (all'interno) (dB) 15
Pression minimale de I'eau d'entrée (MPa) 0.05MPa
Pression nominale (MPa) 0.80MPa
Precauzioni specifiche consultare il manuale
consumo settimanale di energia elettrica
con controlli intelligenti (Qelec,week, (kWh) 25,906 26,775 25,906 26,775
smart)
consumo settimanale di energia elettrica (kwh) | 33254 | 32,058 33254 32,058
(Qelec,week)
Consommation quotidienne d'électricité (kWh) 7,027 7108 7,027 7108
Volume de stockage (L) 46 74 46 74
V40 (L) 71,2 96,2 71,2 96,2



TEXNIKA XAPAKTHPIZTIKA

Kartaképugo

Ovopa papkag eQuation
Matrix ID EQ3-50 EQ3-80 EQ3-100 EQ3-50-FR | EQ3-80-FR | EQ3-100-FR
AvayvwpIoTIKO UoVTEAOU 91853699 | 91853695 | 91853697 91853700 | 91853696 91853698
AnAwpévo TPo@iA gopTtiou M M M M M M
Tagn evepyelakng amodoong B B B B B B
Evepyelokn ammédoon % 41,8 40,5 391 41,8 40,5 391
EtAoIa KatavaAwon NAEKTPIKAG EVEPYEIQG (kWh) 1229 1275 1314 1229 1275 1314
PuBuioeig Tng Bepiokpaaiag oTov BeplUoaTaTn (°C) 75 68 65 75 68 65
160N NXNTIKAG 10X00G (E0WTEPIKOU XWPOU) (dB) 15
EAGx10Tn Tricon vepou €10680u (MPa) 0,05
OvopaoTIKA TTiEan (MPa) 0,80
EIdIkéG TTPOQUAGEEIS avaTpELTE OTO YXEIPIdIO
Efigﬁq‘:\%‘ﬁg :fg\‘;)‘(’gj&g]e?é‘éﬂzgﬁf;r‘faprg'ag (kWh) | 24293 | 25475 | 26488 24,293 25,475 26,488
'(Eggfe*fvav':;“k')‘“mmw"” NAEKTPIKAS EVEPYEIDS | vk | 31616 | 32,666 | 32754 31,616 32,666 32,754
Hueprola katavaAwaon NAEKTPIKAG EVEPYEIOG (kwh) 7,189 7,375 7,453 7,189 7,375 7,453
'Oykog amobnikeuong (L) 46 74 93 46 74 93
V40 (L) 80,94 124,12 146,37 80,94 124,12 146,37

OpigovTia
Ovoua papkag eQuation
Matrix ID EQ3-50 EQ3-80 | EQ3-50-FR [ EQ3-80-FR
AvayvwpIoTIKO UOVTEAOU 91853699 | 91853695 | 91853700 | 91853696
AnAWPEVO TPOPIA QopTiou M M M M
Ta&n evepyelakig ammodoong B B B B
Evepyelokn amédoon % 421 39,5 421 39,5
EtAoIa KatavaAwon NAEKTPIKAG EVEPYEIQG (kWh) 1221 1299 1221 1299
Pubuioeig Tng Bepokpaciag oTov BepUooTATn (°C) 75 68 75 68
160N NXNTIKAG 10X00G (E0WTEPIKOU XWPOU) (dB) 15
EAéion riean vepou eiloc6dou (MPa) 0.05MPa
OvopuaaoTiKA Trieon (MPa) 0.80MPa
EIDIKEG TTPOQUAGEEIS avaTpéELTE aTO £YXEIPIOIO
e e Thooeis ot | wnn) | za006 | 20775 | 2sa00 | zo7s
(Eggfe*fvf’/'g;“k')‘“T“mm” NAEKTPIKAG EVEPYEIOS | | \\iy | 332054 | 32058 | 33254 32,058
Huepnoia katavadAwaon NAEKTPIKAG EVEPYEIOG (kwh) 7,027 7,108 7,027 7,108
‘Oykog ammobrikeuang (L) 46 74 46 74
V40 (L) 71,2 96,2 71,2 96,2

+ Tpoodotikd : 220V-240V~ 50Hz

+ OVOpaOTIK loxue 3000W

+ Aeikmnc Mpootaoiac : IPX4

+ Méyiot miiean vepol el0080v: 0,80MPa

+ Méylom 1oxU¢ petddoonc;: 15.62dBm

+ Zbvn ouxvoTTwy petasoanc; 2402-2480MHz



DANE TECHNICZNE
Pionowy

Nazwa marki eQuation

Matrix ID EQ3-50 EQ3-80 EQ3-100 EQ3-50-FR | EQ3-80-FR | EQ3-100-FR
Identyfikator modelu 91853699 | 91853695 | 91853697 91853700 | 91853696 91853698
Deklarowany profil obcigzen M M M M M M
Klasa efektywnosci energetycznej B B B B B B
Efektywnos¢ energetyczna % 41,8 40,5 391 41,8 40,5 391
Roczne zuzycie energii elektrycznej (kWh) 1229 1275 1314 1229 1275 1314
Ustawienia temperatury w termostacie (°C) 75 68 65 75 68 65
e e e

Minimalne cisnienie wody na wlocie (MPa) 0,05

Cisnienie nominalne (MPa) 0,80

Szczegdlne srodki ostroznosci Zapoznaj sie z instrukcja

Tygodniowe zuzycie energii elektrycznej z

cyfrowym sterowaniem (Qelec,week, (kWh) 24,293 25,475 26,488 24,293 25,475 26,488
smart)

(Tégloeif:/'voe\’;’i)zuzy cie energii elektrycznej | iy | 31616 | 32666 | 32754 | 3616 | 32666 | 32754
Dzienne zuzycie energii elektrycznej (kWh) 7189 7,375 7,453 7189 7,375 7,453
Pojemnos¢é magazynowa (L) 46 74 93 46 74 93
V40 (L) 80,94 124,12 146,37 80,94 124,12 146,37

Poziomo

Nazwa marki eQuation

Matrix ID EQ3-50 EQ3-80 | EQ3-50-FR | EQ3-80-FR

Identyfikator modelu 91853699 | 91853695 | 91853700 | 91853696

Deklarowany profil obcigzen M M M M

Klasa efektywnosci energetycznej B B B B

Efektywnos¢ energetyczna % 421 39,5 421 39,5

Roczne zuzycie energii elektrycznej (kWh) 1221 1299 1221 1299

Ustawienia temperatury w termostacie (°C) 75 68 75 68

e e e e

Minimalne cisnienie wody na wlocie (MPa) 0.05MPa

Cisnienie nominalne (MPa) 0.80MPa

Szczegdlne srodki ostroznosci zapoznaj sie z instrukcja

Tygodniowe zuzycie energii elektrycznej z

cyfrowym sterowaniem (Qelec,week, (kWh) 25,906 26,775 25,906 26,775

smart)

(Tégloeif:/'voe\’;’i)zuzy cie energii elektrycznej | \why | 33254 | 32058 | 33254 | 32,058

Dzienne zuzycie energii elektrycznej (kWh) 7,027 7,108 7,027 7,108

Pojemnosé magazynowa (L) 46 74 46 74

V40 (L) 71,2 96,2 71,2 96,2

+ Zasilanie : 220V-240V~ 50Hz

* Moc znamionowa: 3000W

* Indeks ochrony : IPX4

+ Maksymalne ci$nienie wody na wlocie: 0,80 MPa
* Maksymalna moc transmisji: 15.62dBm

+ Pasmo czestotliwosci transmisji: 2402-2480MHz



TEXHIYHI OAHI
BepTukanbHuMn

Ha3sBa 6peHay eQuation

Matrix ID EQ3-50 EQ3-80 EQ3-100 EQ3-50-FR | EQ3-80-FR | EQ3-100-FR
MocmnaHHg Ha Moaenb 91853699 | 91853695 | 91853697 91853700 | 91853696 91853698
3aaBneHuni Npodinb HaBaHTa)keHHa M M M M M M
Knac eHeproedeKTMBHOCTI B B B B B B
EHeproedeKkTnBHICTb % 41,8 40,5 391 41,8 40,5 391
PiuHe cnoXXnBaHHA eneKTpoeHeprii (kWh) 1229 1275 1314 1229 1275 1314
HanawTyBaHHA TepMocCTaTa (°C) 75 68 65 75 68 65
II:iij;ibuf:Hyﬁ?)Boi MOTYXHOCTI (B (dB) 15

MiHiManbHWUM TUCK BOOM Ha BXOA, (MPa) 0,05

HoMiHanbHMIN TUCK (MPa) 0,80

OcobnumBi 3acTepexeHHsa O3HaromMTeca 3 6poLLypPoto

LLLOTMXKHEBE CMOXMBAHHSA e/1eKTpOoeHeprii

3 iHTeneKTyanbHUM KepyBaHHAM (Qelec, (kwWh) 24,293 25,475 26,488 24,293 25,475 26,488
week,smart)

(T(gggssveegﬂ)o’““sa“m enexIpoeHepril (kwh) | 31616 | 32666 | 32,754 31,616 32,666 32754
LLlogeHHe crnoXmBaHHA enekTpoeHeprii (kWh) 7189 7,375 7,453 7189 7,375 7,453
O6'eM cxoBMLLA (L) 46 74 93 46 74 93
V40 (L) 80,94 124,12 146,37 80,94 124,12 146,37

FopusoHTanbHa

HasBa 6peHay eQuation

Matrix ID EQ3-50 EQ3-80 | EQ3-50-FR | EQ3-80-FR

MocmnaHHg Ha Modenb 91853699 | 91853695 | 91853700 91853696

3aaBneHun Npodinb HaBaHTaXkeHHa M M M M

Knac eHeproedeKTMBHOCTI B B B B

EHeproedeKkTnBHICTb % 421 39,5 421 39,5

PiuHe cnoXXmBaHHA eneKTpoeHeprii (kWh) 1221 1299 1221 1299

HanawTyBaHHA TepMocCTaTa (°C) 75 68 75 68

II:iij;ibuf:Hyﬁ?)Boi MOTYXXHOCTI (B (dB) 15

MiHiManbHWUM TUCK BOOM Ha BXOA, (MPa) 0.05MPa

HoMiHanbHMIN TUCK (MPa) 0.80MPa

OcobnumBi 3acTepexeHHsa O3HanoMTecsa 3 6poLLypPOto

LLLOTMXKHEBE CMOXMBAHHSA e/1eKTPOoeHeprii

3 iHTeneKTyanbHMM KepyBaHHAM (Qelec, (kwWh) | 25,906 26,775 25,906 26,775

week,smart)

(T(S';TZESV‘ZZE)O’KMB’"HH“ enexTpoeHeprt (kwh) | 33254 | 32,058 | 33254 32,058

LLlogeHHe crnoXmnBaHHA enekTpoeHeprii (kWh) 7,027 7108 7,027 7108

O6'eM cxoBuMLLA (L) 46 74 46 74

V40 (L) 71,2 96,2 71,2 96,2

* briok XuBneHHa 220V-240V~ 50Hz

* HoMiHanbHa notyxHictb 3000W

* [HOeKC 3axucTy : IPX4

+ Maksymalne ci§nienie wody na wlocie: 0,80 MPa
+ Maksymalna moc transmisji: 15.62dBm

+ Pasmo czestotliwosci transmisji: 2402-2480MHz




CARACTERISTICITEHNICE

- Alimentare electrica: 220V-240V~ 50Hz

« Puterea nominala: 3000W

* Indicele de protectie : IPX4

* Presiunea maxima de intrare a apei: 0.80MPa
« Puterea maxima de transmisie: 15.62dBm

+ Banda de frecventa de transmisie: 2402-2480MHz

Vertical
Marca comercial eQuation
Matrix ID EQ3-50 EQ3-80 EQ3-100 EQ3-50-FR | EQ3-80-FR | EQ3-100-FR
Identificatorul de model 91853699 | 91853695 | 91853697 91853700 | 91853696 91853698
Profilul de sarcina declarat M M M M M M
Clasa de randament energetic B B B B B B
Randamentul energetic % 41,8 40,5 391 41,8 40,5 391
Consumul anual de energie electrica (kWh) 1229 1275 1314 1229 1275 1314
f:rt%rgstgfuqazu temperatura ale Q) 75 68 65 75 68 65
Nivelul de putere acustica (interioara) (dB) 15
Presiunea minima de intrare a apei (MPa) 0,05
Presiunea nominala (MPa) 0,80
Masuri de precautie specifice consultati manualul
Consumul de energie electrica
saptamanal cu controale inteligente (kwWh) 24,293 25,475 26,488 24,293 25,475 26,488
(Qelec,week,smart)
gé‘);%mi'a‘fgg:g‘veegsd”Ca (kwh) | 31616 | 32666 | 32754 | 366 | 32666 | 32754
Consumul zilnic de energie electrica (kWh) 7189 7,375 7,453 7189 7,375 7,453
Volumul de stocare (L) 46 74 93 46 74 93
V40 (L) 80,94 124,12 146,37 80,94 124,12 146,37
Pe orizontala
Marca comercial eQuation
Matrix ID EQ3-50 EQ3-80 | EQ3-50-FR | EQ3-80-FR
Identificatorul de model 91853699 | 91853695 | 91853700 | 91853696
Profilul de sarcina declarat M M M M
Clasa de randament energetic B B B B
Randamentul energetic % 421 39,5 421 39,5
Consumul anual de energie electrica (kWh) 1221 1299 1221 1299
fsrtirgstgfuqazu temperaturad ale Q) 75 68 75 68
Nivelul de putere acustica (interioara) (dB) 15
Presiunea minima de intrare a apei (MPa) 0.05MPa
Presiunea nominala (MPa) 0.80MPa
Masuri de precautie specifice consultati manualul
Consumul de energie electrica
saptamanal cu controale inteligente (kwWh) | 25,906 26,775 25,906 26,775
(Qelec,week,smart)
;O;%mi'a‘ffgggfv'veegsd”Ca (kwh) | 33254 | 32058 | 33254 | 32,058
Consumul zilnic de energie electrica (kWh) 7,027 7108 7,027 7108
Volumul de stocare (L) 46 74 46 74
V40 (L) 71,2 96,2 71,2 96,2



TECHNICAL DATA
Vertical
Trademark eQuation
Matrix ID EQ3-50 EQ3-80 EQ3-100 EQ3-50-FR | EQ3-80-FR | EQ3-100-FR
Model identifier 91853699 | 91853695 | 91853697 91853700 | 91853696 91853698
Declared load profile M M M M M M
Energy efficiency class B B B B B B
Energy efficiency % 41,8 40,5 391 41,8 40,5 391
Annual electricity consumption (kWh) 1229 1275 1314 1229 1275 1314
Thermostat temperature settings (°C) 75 68 65 75 68 65
Sound power level (Indoors) (dB) 15
Minimum inlet water pressure (MPa) 0,05
Rated Pressure (MPa) 0,80
Specific precautions Refer to the manual
\S’Vmeaeri'i 5#‘??273352235@252%2 \r’g)'th (kwh) | 24293 | 25475 | 26488 | 24293 | 25475 | 26488
\V’ijslt‘)'y electricity consumption (Qelec, (kwh) | 31616 | 32666 | 32754 | 366 | 32666 | 32754
Daily electricity consumption (kWh) 7189 7,375 7,453 7189 7,375 7,453
Storage Volume (L) 46 74 93 46 74 93
V40 (L) 80,94 124,12 146,37 80,94 124,12 146,37
Horizontal
Trademark eQuation
Matrix ID EQ3-50 EQ3-80 | EQ3-50-FR | EQ3-80-FR
Model identifier 91853699 | 91853695 | 91853700 91853696
Declared load profile M M M M
Energy efficiency class B B B B
Energy efficiency % 421 39,5 421 39,5
Annual electricity consumption (kWh) 1221 1299 1221 1299
Thermostat temperature settings (°C) 75 68 75 68
Sound power level (Indoors) (dB) 15
Minimum inlet water pressure (MPa) 0.05MPa
Rated Pressure (MPa) 0.80MPa
Specific precautions Refer to the manual
\S’Vmeaeri'{ s:}et‘r:(t)rl'sc('geﬁ‘e’git‘e”e‘&'%g \r’z)'th (kwh) | 25906 | 26775 | 25906 | 26775
\\//VV:eelt()ly electricity consumption (Qelec, (kwh) | 33254 | 32,058 33254 32058
Daily electricity consumption (kWh) 7,027 7,108 7,027 7,108
Storage Volume (L) 46 74 46 74
V40 (L) 71,2 96,2 71,2 96,2

* Power supply 220V-240V~ 50Hz

+ Rated power input 3000W

* IP:IPX4

« Maximum inlet water pressure: 0.80MPa

* Maximal transmission power: 15.62dBm

+ Transmission frequency band: 2402-2480MHz




